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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
This document contains important safety and operating instructions. 
Please read these instructions carefully and save them for future 
reference.

1. To reduce risk of damage to the power cords, 
pull the plug rather than the cord when 
disconnecting from the AC outlet or the charger.
2. An extension cord should not be used unless 
absolutely necessary. Use of an improper 

extension cord could result in risk of fire and electric shock. If 
an extension cord must be used, make sure that the cord size is 
18 AWG for lengths of up to 6.5 feet (2.0 m), and 16 AWG for 
lengths up to 9.8 feet (3.0 m).
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Caution
3. To reduce risk of fire, electric shock, or injury, do not operate 
the charger if it has been broken or damaged in any way. Take it 
to a qualified Motorola Solutions service representative.

4. Do not disassemble the charger. It is not repairable and 
replacement parts are not available. Disassembly of the 
charger may result in risk of electric shock or fire.

5. To reduce risk of electric shock, unplug the charger power 
supply from the AC outlet before attempting any maintenance 
or cleaning.

6. To reduce the risk of injury, charge only the rechargeable 
Motorola Solutions Authorized Batteries. Other batteries may 
explode, causing personal injury and damage.

7. Use of accessories not recommended by Motorola Solutions 
may result in risk of fire, electric shock, or injury.

8. Changes or modifications made to this device, not expressly 
approved by Motorola Solutions, could void the authority of the 
user to operate this equipment.

OPERATIONAL SAFETY GUIDELINES
• This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry 

locations and conditions.
• Maximum ambient temperature around the charger must not 

exceed 40 °C (104 °F).
• To ensure optimized charging performance, turn off the radio 

while charging unless the radio is transmitting data wirelessly on 
Wi-Fi or Bluetooth.

• Connect the charger only to appropriate power supplies and 
power cords as listed in the Online User Guide.

• The AC outlet to which the power cord is connected must be 
nearby and easily accessible.

• Ensure that the power supply cord connected to the charger is 
not easily stepped on, tripped over, or subjected to water, 
damage, or stress.

• Connect the power supply only to an appropriately fused and 
wired AC outlet with the correct voltage, as specified on the 
product.
• Disconnect from line voltage by removing the power cord from 
the AC outlet.

• Connect not more than the appropriate number of charger 
power supplies to a 15 A or 20 A circuit, as limited by any 
certified power strip being used.

NOTE: Daisy-chaining power strips are not recommended. Circuit 
loading must be limited to less than 80% of the circuit rating.

ADDITIONAL INFORMATION
The complete Online User Guide is available at 
https://learning.motorolasolutions.com/ through publication part 
number:
MN010237A01 – TLK 25 Series Multi-Unit Charger Instruction 
Manual
INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ
Ce document contient des instructions d’utilisation et de sécurité 
importantes. Veuillez lire attentivement ces instructions et les 
conserver pour vous y référer ultérieurement.

1. Pour réduire le risque d’endommager les 
cordons d’alimentation, tirez sur la fiche et non 
sur le cordon au moment de le débrancher de la 
prise c.a. ou du chargeur.
2. Une rallonge ne doit pas être utilisée sauf en 

cas d’absolue nécessité. L’utilisation d’une rallonge 
inappropriée peut entraîner un risque d’incendie et de choc 
électrique. Si une rallonge doit être utilisée, assurez-vous que 
la taille du cordon est de calibre 18 pour des longueurs allant 
jusqu’à 2 m (6,5 pi) de calibre 16 pour des longueurs allant 
jusqu’à 3 m (9,8 pi).

3. Pour réduire le risque d’incendie, de choc électrique ou de 
blessure, n’utilisez pas le chargeur s’il est brisé ou 
endommagé de quelque manière que ce soit. Confiez-le à un 
technicien de maintenance Motorola Solutions agréé.

4. Ne démontez pas le chargeur. Il ne peut pas être réparé et 
aucune pièce de rechange n’est disponible. Le démontage du 
chargeur peut entraîner un risque de choc électrique ou 
d’incendie.

5. Pour réduire le risque de choc électrique, débranchez le bloc 
d’alimentation du chargeur de la prise secteur avant 
d’entreprendre tout entretien ou nettoyage.

6. Pour réduire le risque de blessure, chargez uniquement des 
batteries rechargeables agréées par Motorola Solutions. 
D’autres batteries peuvent exploser, causant des blessures et 
des dommages.

7. L’utilisation d’accessoires non recommandés par Motorola 
Solutions peut entraîner des risques d’incendie, de choc 
électrique ou de blessure.
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CautionMise en garde
8. Tout changement apporté à cet appareil non expressément 
approuvé par Motorola Solutions peut entraîner la révocation 
du droit d’utiliser cet appareil.

DIRECTIVES D’UTILISATION SÉCURITAIRE
• Cet appareil n’est pas adapté à une utilisation en extérieur. Ne 

l’utilisez que dans des endroits/conditions secs.
• La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit 

pas dépasser 40 °C (104 °F).
• Pour une performance de chargement optimale, éteignez la radio 

pendant la recharge, à moins que la radio ne transmette des 
données sans fil par Wi-Fi ou Bluetooth.

• Branchez le chargeur uniquement sur un bloc d’alimentation et 
avec un câble appropriés identifiés dans le Guide d’utilisation en 
ligne.

• La prise de courant sur laquelle le bloc d’alimentation est 
branché doit se trouver à proximité et être facilement accessible.

• Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé à un 
endroit où il ne sera pas écrasé, ne gênera pas le passage, ne 
sera pas tendu de façon anormale et ne sera pas exposé à une 
source d’humidité.

• Ne branchez le bloc d’alimentation que sur une prise c.a. à 
fusible câblée appropriée, de tension prescrite telle que spécifiée 
sur le produit.

• Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le 
cordon d’alimentation de la prise de courant.

• Ne branchez pas plus de blocs d’alimentation de chargeur que le 
nombre approprié sur un circuit de 15 A ou 20 A, tel que limité par 
toute barre d’alimentation certifiée utilisée.

REMARQUE : La configuration en guirlande de barres d’alimentation 
n’est pas recommandée. La charge du circuit doit être limitée à 
moins de 80 % de sa valeur nominale.
RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES
Le Guide d'utilisation en ligne complet est disponible à l'adresse 
https://learning.motorolasolutions.com/ sous le numéro de 
publication :
MN010237A01 – Manuel d'instructions du multichargeur série 
TLK 25

重要な安全に関するインストラクション
このドキュメントには安全と取扱いに関する重要な説明が含まれています。以下の説明を注意深く読み、今後も参照できるように保管しておいてください。

1. 電源コードへの損傷のリスクを軽減するために、AC コンセントまたは充電器から取り外すときはコードではなくプラグを持って引き抜いてください。2. どうしても必要な場合を除き、延長コードは使用しないでください。不適切な延長コードを使用すると、火事や感電が生じるおそれがあります。延長コードを使用する必要がある場合は、長さ 2.0m (6.5 フィート ) までは 18AWG、長さ3.0m (9.8 フィート ) までは 16AWG のサイズのコードを使用してください。
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Caution注意
3. 火事、感電、または傷害の危険を減らすために、少しでも破損または損傷している充電器は操作しないでください。正規のMotorola Solutions サービス担当者に持ち込んでください。4. 充電器を分解しないでください。これは修理できないため、交換部品は使用できません。充電器を分解すると、感電や火災のおそれがあります。5. 感電の危険を減らすために、メンテナンスまたはクリーニングを行う前に充電器の電源プラグを AC コンセントから引き抜いてください。6. 傷害の危険を減らすために、充電式の Motorola Solutions 承認バッテリのみを充電してください。他のバッテリは爆発するおそれがあり、身体的損傷や傷害の原因となります。7. Motorola Solutions 推奨以外のアクセサリを使用すると、火事、感電、または傷害のおそれがあります。8. Motorola Solutions による明示的な承認なくして本機器に変更または改変を加えた場合、本機器を操作するためのユーザーの権限が無効になることがあります。
操作の安全に関するガイドライン
• この機器は、屋外での使用に適していません。乾燥した場所および条件でのみ使用してください。• 充電器の最大動作温度は 40°C (104°F) を超えないようにしてください。• 充電性能を最適化するために、無線機が Wi-Fi または Bluetoothでデータをワイヤレスで送信していない場合、充電中は無線機の電源を切ってください。• 充電器は、オンライン ユーザー ガイドに記載されている適切な電源と電源コードにのみ接続してください。• 電源コードを接続する AC コンセントは、機器から近く、接続しやすい場所になければなりません。• 充電器に接続した電源コードは、踏んだり足を引っかけたりしないようにしてください。また水分、損傷、圧力を避けてください。• 電源コードは、正しい電圧で適切なヒューズが付いた有線のAC コンセント ( 製品に明記されています ) にのみ接続してください。
• 電源電圧から取り外すときは、電源コードを AC コンセントから引き抜いてください。• 15A または 20A の回路に接続する充電器の電源プラグの数は、使用中の認定テーブル タップの制限に従って、適切な範囲に抑えてください。
注 : デイジーチェーン形式でテーブル タップを接続することは、お勧めできません。回路の負荷は、回路定格の 80% 未満にしてください。
詳細情報
オンライン ユーザー ガイドの完全版は、 https://learning.motorolasolutions.com の出版物部品番号から入手できます :MN010237A01–TLK 25 シリーズマルチユニット充電器取扱説明書

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Dieses Dokument enthält wichtige Sicherheits- und 
Betriebsanweisungen. Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig 
durch, und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.
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1. Zur Vermeidung von Schäden an den 
Stromkabeln, ziehen Sie zum Trennen von der 
Steckdose oder vom Ladegerät am Stecker (und 
nicht am Kabel).
2. Ein Verlängerungskabel sollte nur verwendet 

werden, wenn es unbedingt erforderlich ist. Die Verwendung 
eines ungeeigneten Verlängerungskabels kann das Risiko von 
Brand oder Stromschlägen erhöhen. Wenn die Verwendung 
eines Verlängerungskabels unerlässlich ist, vergewissern Sie 
sich, dass die Kabelgröße für Kabel mit einer Länge von max. 
2,0 m der AWG-Stufe 18 und für Kabel mit einer Länge von max. 
3,0 m der AWG-Stufe 16 entspricht.

3. Um das Risiko von Brand, Stromschlägen oder Verletzungen zu 
minimieren, verwenden Sie das Ladegerät nicht in defektem 
oder beschädigtem Zustand. Wenden Sie sich an einen 
qualifizierten Kundendienstmitarbeiter von Motorola Solutions.

4. Nehmen Sie das Ladegerät nicht auseinander. Es kann nicht 
repariert werden, und es sind keine Ersatzteile verfügbar. Die 
Demontage des Ladegeräts kann zu Brand oder Stromschlägen 
führen.

5. Ziehen Sie das Netzteil des Ladegeräts vor einer Wartung oder 
Reinigung aus der Steckdose, um Stromschläge zu vermeiden.

6. Um die Verletzungsgefahr zu minimieren, laden Sie nur die von 
Motorola Solutions zugelassenen Akkus auf. Andere Akkus 
können explodieren sowie Verletzungen und Sachschäden 
verursachen.

7. Die Verwendung von Zubehör, das nicht von Motorola Solutions 
empfohlen wird, kann zu Brand, Stromschlägen oder 
Verletzungen führen.

8. Jegliche Änderungen am Gerät, die nicht ausdrücklich von 
Motorola Solutions genehmigt wurden, können dazu führen, 
dass die Gewährleistung für das Gerät erlischt.

CautionAchtung
SICHERHEITSRICHTLINIEN FÜR DEN BETRIEB
• Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung im Freien geeignet. 

Verwenden Sie das Gerät nur in trockenen Umgebungen.
• Die maximale Umgebungstemperatur des Ladegeräts darf 40 °C 

(104 °F) nicht übersteigen.
• Um eine optimale Ladeleistung zu gewährleisten, schalten Sie 

das Funkgerät während des Ladevorgangs aus, es sei denn, das 
Funkgerät überträgt Daten drahtlos über WLAN oder Bluetooth.

• Schließen Sie das Ladegerät nur an ein geeignetes Netzteil und 
Netzkabel an, welche im Online-Benutzerhandbuch aufgeführt 
sind.

• Die Steckdose, an die das Netzkabel angesteckt ist, muss sich in 
der Nähe befinden und leicht zugänglich sein.

• Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel des Ladegeräts so 
verlegt ist, dass niemand darauf treten oder darüber stolpern 
kann. Des Weiteren darf es nicht mit Wasser in Berührung 
kommen, Zugkräften ausgesetzt oder beschädigt werden.

• Schließen Sie das Netzteil nur an eine ordnungsgemäß 
gesicherte und verkabelte Steckdose mit korrekter Spannung, 
entsprechend den Angaben auf dem Gerät, an.

• Trennen Sie die Verbindung zur Netzspannung, indem Sie das 
Netzkabel aus der Steckdose ziehen.

• Verbinden Sie nicht mehr als die zulässige Anzahl an 
Ladegerätnetzteilen mit einem Stromkreis mit 15 A oder 20 A, wie 
durch eine beliebige zugelassene Steckdosenleiste begrenzt.

HINWEIS: Die Serienschaltung von Steckdosenleisten wird nicht 
empfohlen. Die Stromkreisbelastung muss auf weniger als 80 % der 
Stromkreisleistung begrenzt sein.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN
Das komplette Online-Benutzerhandbuch finden Sie unter 
https://learning.motorolasolutions.com/ über die Publikations-
Teilenummer:
MN010237A01 – Mehrfachladegerät der Serie TLK 25 – 
Bedienungsanleitung
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Este documento contiene instrucciones importantes sobre el uso 
y la seguridad. Lea estas instrucciones atentamente y guárdelas 
para poder consultarlas en el futuro.

1. Para reducir el riesgo de daños en los cables 
de alimentación, tire del enchufe y no del cable al 
desconectar la toma de CA o el cargador.
2. No debe usarse un cable de extensión a menos 
que sea absolutamente necesario. El uso de un 

cable de extensión inadecuado podría suponer un riesgo de 
incendio y descarga eléctrica. Si es necesario usar un cable 
de extensión, asegúrese de que el tamaño del cable sea de 
18 AWG para longitudes de hasta 2 m (6,5 pies) y 16 AWG 
para longitudes de hasta 3 m (9,8 pies).

3. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesión, 
no utilice el cargador si está roto o ha resultado dañado de 
algún modo. Llévelo a un representante del servicio técnico 
oficial de Motorola Solutions.
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CautionPrecaución
4. No desmonte el cargador. No es posible repararlo y no hay 
piezas de repuesto disponibles. Si desmonta el cargador 
puede haber riesgo de descarga eléctrica o incendio.

5. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe la 
fuente de alimentación del cargador de la toma de CA antes 
de realizar cualquier tipo de actividad de mantenimiento o 
limpieza.

6. Para reducir el riesgo de lesión, cargue solo baterías 
recargables autorizadas por Motorola Solutions. Otras 
baterías podrían explotar y causar lesiones personales y 
daños.

7. La utilización de accesorios no recomendados por Motorola 
Solutions puede provocar incendios, descargas eléctricas o 
lesiones.

8. Los cambios o las modificaciones en este dispositivo que no 
hayan sido expresamente aprobados por Motorola Solutions 
podrían anular el permiso para utilizar este equipo.

DIRECTRICES DE USO SEGURO
• Este equipo no se puede usar en exteriores. Utilícelo solo en 

ubicaciones y condiciones secas.
• La temperatura ambiente máxima del entorno del cargador no 

debe superar los 40 °C (104 °F).
• Para garantizar un rendimiento de carga optimizado, apague la 

radio mientras se carga, a menos que esté transmitiendo datos 
de forma inalámbrica mediante Wi-Fi o Bluetooth.

• Conecte el cargador solo a las fuentes de alimentación y los 
cables de alimentación adecuados que figuran en la Guía de 
usuario online.

• La toma de CA a la que se conecta el cable de alimentación 
debe estar cerca y ser fácilmente accesible.

• Asegúrese de que el cable de la fuente de alimentación no esté 
situado en un lugar en el que puedan pisarlo o tropezar con él 
con facilidad, o en el que pueda quedar expuesto a líquidos, 
daños o tensión.
• Conecte la fuente de alimentación únicamente a una toma de CA 
con la tensión correcta y con los fusibles y el cableado 
adecuados (tal como se detalla en el producto).

• Desconecte el equipo del voltaje de línea quitando el cable de 
alimentación de la toma de CA.

• Conecte solamente el número adecuado de fuentes de 
alimentación del cargador a un circuito de 15 A o 20 A, según lo 
limite la regleta certificada que se utilice.

NOTA: No se recomiendan las conexiones encadenadas de 
regletas. La carga del circuito debe limitarse a menos del 80 % de la 
capacidad del mismo.

INFORMACIÓN ADICIONAL
La Guía de usuario online completa está disponible en 
https://learning.motorolasolutions.com/ con el número de 
referencia de publicación:
MN010237A01 – Manual de instrucciones del cargador para varias 
unidades serie TLK 25
INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Ce document contient des instructions d'utilisation et de sécurité 
importantes. Veuillez les lire attentivement et les conserver pour 
pouvoir vous y référer ultérieurement.

1. Pour réduire les risques de détérioration des 
cordons d'alimentation, il est recommandé de tirer 
sur la fiche et non sur le cordon pour débrancher le 
chargeur de la prise secteur.
2. N'utilisez pas de rallonge, sauf en cas d'absolue 

nécessité. En effet, l'utilisation d'une rallonge défectueuse 
pourrait provoquer des risques d'incendie et d'électrocution. Si 
vous devez utiliser une rallonge, veillez à utiliser un câble 
18 AWG pour les longueurs de 2 mètres maximum et un câble 
16 AWG pour les longueurs de 3 mètres maximum.

3. Pour réduire les risques d'incendie, de décharge électrique ou 
de blessure, n'utilisez pas le chargeur s'il est cassé ou 
endommagé. Confiez-le à un technicien de maintenance 
Motorola Solutions agréé.

4. Ne tentez jamais de démonter le chargeur. Il ne peut pas être 
réparé et aucune pièce de rechange n'est disponible. Le 
démontage du chargeur peut entraîner des risques 
d'électrocution ou d'incendie.

5. Pour réduire les risques d'électrocution, débranchez le chargeur 
de la prise secteur avant de tenter d'effectuer toute opération 
d'entretien ou de nettoyage.

6. Pour réduire les risques de blessure, chargez uniquement des 
batteries rechargeables agréées par Motorola Solutions. 
D'autres batteries risqueraient d'exploser et de provoquer des 
dommages matériels et corporels.

7. L'utilisation d'accessoires non agréés par Motorola Solutions 
peut présenter des risques d'incendie, de décharge électrique 
ou de blessure.

fr-FR

CautionATTENTION
8. Tout changement apporté à cet appareil non expressément 
approuvé par Motorola Solutions peut entraîner la révocation 
du droit d'utiliser cet appareil.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ LORS DE L'UTILISATION
• Cet appareil n'est pas adapté à une utilisation en extérieur. 

Utilisez-le uniquement dans des conditions et environnements 
secs.

• La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit 
pas dépasser 40 °C (104 °F).

• Pour garantir une performance de charge optimale, éteignez la 
radio pendant le chargement, sauf si celle-ci émet des données 
via une liaison sans fil Wi-Fi ou Bluetooth.

• Connectez le chargeur uniquement aux sources d'alimentation 
appropriées avec les cordons d'alimentation appropriés, qui 
sont répertoriés dans le Guide de l'utilisateur en ligne.

• La prise secteur à laquelle est connectée l'alimentation doit 
être située à proximité et facilement accessible.

• Assurez-vous que le cordon d'alimentation sur lequel est 
branché le chargeur est placé de façon à ce que personne ne 
puisse le piétiner ou qu'il ne risque de faire trébucher personne 
et à ce qu'il ne puisse pas être mouillé, endommagé ou 
détendu.

• Connectez le bloc d'alimentation uniquement à une prise 
secteur correctement câblée, protégée par un fusible et dont la 
tension est correcte, comme indiqué sur le produit.

• Déconnectez l'appareil de la source d'alimentation en 
débranchant le cordon d'alimentation de la prise secteur.

• Ne connectez pas plus du nombre approprié d'alimentations de 
chargeurs à un circuit de 15 A ou 20 A, tel que limité par toute 
multiprise certifiée que vous utiliserez.

REMARQUE : les multiprises en série ne sont pas recommandées. 
La charge du circuit doit être limitée à moins de 80 % de la valeur 
nominale du circuit.



INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES
L'intégralité du Guide de l'utilisateur en ligne est disponible à 
l'adresse 
https://learning.motorolasolutions.com/ sous la référence de 
publication :
MN010237A01 – Manuel d'instructions du chargeur pour unités 
multiples série TLK 25

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA
Questo documento contiene importanti istruzioni sulla sicurezza 
e sul funzionamento. Leggere attentamente queste istruzioni e 
conservarle come riferimento futuro.

1. Per ridurre il rischio di danni ai cavi di 
alimentazione, tirare la spina anziché il cavo 
quando si scollega l'alimentatore dalla presa di 
corrente CA o dal caricabatteria.
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CautionAvvertenza
2. Non utilizzare prolunghe a meno che non sia strettamente 
necessario. L'utilizzo di una prolunga inadeguata può causare 
incendi e scosse elettriche. Se è necessario utilizzare una 
prolunga, assicurarsi che le dimensioni del cavo siano di 
18 AWG per lunghezze fino a 2 m (6,5 piedi) e di 16 AWG per 
lunghezze fino a 3 m (9,8 piedi).

3. Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni, non 
utilizzare il caricabatteria se è rotto o danneggiato. 
Consegnarlo invece a un rappresentante dell'assistenza 
tecnica di Motorola Solutions.

4. Non smontare il caricabatteria. Non può essere riparato e non 
sono disponibili parti di ricambio. Lo smontaggio del 
caricabatteria può causare scosse elettriche o incendi.

5. Per ridurre il rischio di scosse elettriche, scollegare 
l'alimentatore del caricabatteria dalla presa di corrente CA 
prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione o 
pulizia.

6. Per ridurre il rischio di lesioni, ricaricare unicamente batterie 
ricaricabili autorizzate Motorola Solutions. Batterie di altro tipo 
potrebbero esplodere causando danni e lesioni personali.

7. L'utilizzo di accessori non consigliati da Motorola Solutions 
può causare incendi, scosse elettriche o lesioni.

8. Eventuali modifiche o cambiamenti apportati al dispositivo, non 
espressamente approvati da Motorola Solutions, possono 
invalidare il diritto dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

LINEE GUIDA PER UN UTILIZZO SICURO
• Questa apparecchiatura non è adatta per l'utilizzo in ambienti 

esterni. Utilizzare unicamente in condizioni e luoghi asciutti.
• La temperatura ambiente massima intorno al caricabatteria non 

deve superare i 40 °C (104 °F).
• Per garantire prestazioni di ricarica ottimizzate, spegnere la radio 

durante la ricarica a meno che non stia trasmettendo dati in 
modalità wireless tramite Wi-Fi o Bluetooth.

• Collegare il caricabatteria solo ad alimentatori e cavi di 
alimentazione appropriati, come indicato nella Guida dell'utente 
in linea.
• La presa CA alla quale viene collegato il cavo di alimentazione 
deve trovarsi nelle vicinanze ed essere facilmente accessibile.

• Verificare che il cavo di alimentazione collegato al caricabatteria 
si trovi in una posizione in cui non possa essere calpestato, non 
sia fonte di cadute, non sia esposto all'acqua o ad altre fonti di 
danno o sollecitazioni.

• Collegare l'alimentatore solo a una presa di corrente CA 
adeguatamente dotata di fusibili e cavi della tensione corretta, 
come specificato sul prodotto.

• Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica rimuovendo il cavo di 
alimentazione dalla presa di corrente CA.

• Non collegare un numero superiore a quello consigliato di 
alimentatori per caricabatteria a un circuito da 15 A o 20 A, come 
da limitazioni indicate sulla presa elettrica multipla certificata 
utilizzata.

NOTA: si sconsiglia l'uso di più prese elettriche multiple collegate 
insieme. Il carico del circuito deve essere inferiore all'80% del valore 
nominale del circuito.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE
La Guida dell'utente in linea completa è disponibile all'indirizzo 
https://learning.motorolasolutions.com/ con il codice prodotto:
MN010237A01 - Manuale di istruzioni del caricabatteria multiunità 
serie TLK 25
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Dit document bevat belangrijke veiligheids- en 
gebruiksinstructies. Lees deze instructies goed door en bewaar 
ze voor later gebruik.

1. Verminder de kans op schade aan de 
stroomkabels door de oplader aan de stekker en 
niet aan de kabel uit het stopcontact te trekken.
2. Gebruik alleen een verlengkabel als dit 
absoluut nodig is. Het gebruik van een verkeerde 

verlengkabel kan leiden tot brand of een elektrische schok. 
Als een verlengkabel noodzakelijk is, gebruikt u een kabel 
met een dikte van 18 AWG bij een lengte tot 2 meter en een 
kabel met een dikte van 16 AWG bij een lengte tot 3 meter.

3. Verminder de kans op brand, een elektrische schok of letsel 
door de oplader niet te gebruiken als deze op enigerlei wijze 
defect of beschadigd is. Breng de oplader in dat geval naar 
een gekwalificeerde Motorola Solutions-servicemonteur.

4. Haal de oplader niet uit elkaar. Deze kan niet worden 
gerepareerd en er zijn geen vervangende onderdelen 
verkrijgbaar. Als u de oplader uit elkaar haalt, bestaat de kans 
op een elektrische schok of brand.

5. Verminder de kans op een elektrische schok door de stekker 
van de oplader uit het stopcontact te trekken voordat u deze 
onderhoudt of reinigt.

6. Verminder de kans op letsel door alleen gebruik te maken van 
de oplaadbare, door Motorola Solutions goedgekeurde 
batterijen. Andere batterijen kunnen exploderen, waardoor 
persoonlijk letsel of schade kan ontstaan.

7. Het gebruik van accessoires die niet worden aanbevolen door 
Motorola Solutions kan leiden tot brand, een elektrische 
schok of letsel.
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8. Wijzigingen of modificaties aan het apparaat die niet 
nadrukkelijk zijn goedgekeurd door Motorola Solutions, 
kunnen ertoe leiden dat de bevoegdheid van de gebruiker om 
het apparaat te gebruiken teniet wordt gedaan.

RICHTLIJNEN VOOR VEILIGE BEDIENING
• De apparatuur is niet geschikt voor gebruik buitenshuis. 

Gebruik alleen op droge locaties en onder droge 
omstandigheden.

• De omgevingstemperatuur rondom de oplader mag niet hoger 
zijn dan 40 °C.

• Voor optimale oplaadprestaties wordt het aanbevolen om de 
portofoon uit te schakelen tijdens het opladen, tenzij deze 
draadloos gegevens verzendt via Wi-Fi of Bluetooth.

• Sluit de oplader alleen aan op geschikte voedingsbronnen en 
voedingskabels die in de online gebruikershandleiding worden 
vermeld.

• Het stopcontact waarop de stroomkabel wordt aangesloten, 
moet zich in de buurt bevinden en eenvoudig toegankelijk zijn.

• Zorg ervoor dat de stroomkabel die is aangesloten op de 
oplader zo ligt dat niemand hier gemakkelijk op kan stappen of 
erover kan struikelen en dat deze niet vochtig kan worden, 
beschadigd kan raken of strak kan komen te staan.

• De voeding mag alleen worden aangesloten op een correct 
bekabeld stopcontact met zekeringen en het juiste voltage, 
zoals vermeld op het product.

• Onderbreek de stroomtoevoer door de stroomkabel uit het 
stopcontact te halen.

• Het aantal opladers/voedingsbronnen dat op een 
gecertificeerde stekkerdoos kan worden aangesloten, is 
beperkt. Sluit niet meer opladers/voedingsbronnen aan op een 
circuit van 15 of 20 A dan zijn toegestaan.

OPMERKING: U kunt stekkerdozen het beste niet in serie 
schakelen. De circuitbelasting moet worden beperkt tot onder 80% 
van de circuitweerstand.
AANVULLENDE INFORMATIE
De volledige online gebruikershandleiding is beschikbaar op 
https://learning.motorolasolutions.com/ via publicatie-
onderdeelnummer:
MN010237A01 – Instructiehandleiding oplader voor meerdere 
apparaten uit de TLK 25-serie
הוראות בטיחות חשובות
מסמך זה מכיל הוראות הפעלה ובטיחות חשובות. קרא בקפידה הוראות 

אלה ושמור אותן לצורך עיון בעתיד.
כדי להפחית את הסיכון לנזק לכבלי החשמל, בעת  .1

 או מהמטען, משוך את התקע ACהתנתקות משקע ה-
ולא את הכבל.

אין להשתמש בכבל מאריך אלא אם כן יש בו צורך  .2
חיוני. השימוש בכבל מאריך שאינו מתאים עלול לגרום 

לסכנת שרפה והתחשמלות. אם אתה חייב להשתמש בכבל מאריך, 
 16  רגל) ו-6.5 מ' (2 באורכים של עד AWG 18 ודא שמידת הכבל היא 

AWG רגל).9.8 מ' (3 באורכים של עד 
כדי לצמצם את הסכנה לשרפה, להתחשמלות, או לפציעה, אין .3

להפעיל את המטען אם הוא מקולקל או פגום באופן כלשהו. קח אותו 
.Motorola Solutionsלנציג שירות מורשה של 

אין לפרק את המטען. לא ניתן לתקן אותו ואין חלקי חילוף זמינים. .4
פירוק המטען עלול לגרום לסכנת התחשמלות או שרפה.

כדי להפחית את הסכנה להתחשמלות, נתק את אספקת החשמל של .5
 לפני הניסיון לפנות לשירותי תחזוקה או ניקוי.ACהמטען משקע ה-

כדי להפחית את הסכנה לפציעה, עליך לטעון אך ורק סוללות נטענות .6
. סוללות אחרות עלולות Motorola Solutions ומאושרות של

להתפוצץ ולגרום לפציעה ולנזק.
 Motorola Solutionsהשימוש באביזרים שאינם מומלצים על ידי .7

עלול לגרום לסכנה לשרפה, התחשמלות או פציעה.
 Motorolaביצוע שינויים ושיפורים במכשיר זה, ללא אישור מפורש מ-.8

Solutions עלול להביא לשלילת הרשאתו של המשתמש להפעיל את ,
הציוד.

הנחיות בטיחות תפעולית
ציוד זה אינו מתאים לשימוש מחוץ לבית. יש להשתמש בו אך ורק •

במקומות ובתנאים יבשים.

he-IL

Cautionזהירות
יש להקפיד שטמפרטורת הסביבה המרבית בסביבת המטען לא תעלה על •
 40 °C)  104° F.(

כדי להבטיח ביצועי טעינה מיטביים, כבה את הרדיו בזמן הטעינה אלא אם •
.Bluetooth או Wi-Fiהרדיו משדר נתונים באופן אלחוטי דרך 

חבר את המטען אך ורק לספקי הכוח ולכבלי החשמל המתאימים, כמפורט •
במדריך המקוון למשתמש.

 שאליו מחובר כבל החשמל חייב להיות קרוב ונגיש.ACשקע ה-•
ודא שהכבל של ספק הכוח המחובר למטען נמצא במקום שבו לא ניתן •

לדרוך או למעוד עליו בקלות, וכן ודא שהוא אינו נחשף למים, לנזק או 
ללחץ.

 בעל חיווט והגנת נתיך תקינים ובעל ACחבר את ספק הכוח אך ורק לשקע •
מתח מתאים, כמפורט במוצר.

.ACכדי להתנתק מאספקת המתח הוצא את כבל החשמל משקע ה-•
, יש להקפיד A 20  או A 15  מחבר ספקי כוח של מטענים למעגל כשאתה•

לא לחבר יותר ממספר הספקים המתאים, בהתאם להגבלות של מפצל 
החשמל המאושר שבו אתה משתמש.

. )Daisy-chain( לא מומלץ להשתמש במפצלי חשמל בתצורה טורית הערה:
 מדירוג המעגל.80%יש להגביל את העומס במעגל לעומס נמוך מ-

מידע נוסף
המדריך המקוון המלא למשתמש זמין בכתובת 

https://learning.motorolasolutions.com/ through publication part 
number:

MN010237A01 מדריך למשתמש של מטען ליחידות מרובות מסדרה – 
TLK 25
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